w WURTH

OumukosaHHas ctans (5 Mkm): M6 - M20

O6nactu npumeHeHus

Onucaxue

Y NONHOMOUEHHbIN

opraH/na6oparopus

MpepHaszHaueHo ana:

BetoHa knaccos ot C20/25 no C50/60, 6etoHa 6e3 TpelumH

Monxonur gnsa:

BeroHa knaccos C12/15, HatypansHOro KaMHs ¢ MAOTHOM

CTPYKTYypOWM

Tun moHTaXA

MpensapurensHbiit

CkeosHom

Ha paccrostmm (c
3azopom)

v

PYKOBOHC'I'BO no oueHke

Ne/nara ebinycka

Esponeiickas TexHuueckas

arrectaumsa

DIBt/Hemeukust nnctmryt

CTPOMTeHbHO;i TEXHUKHU, BepnMH

Esponerickas nnpekTmea B OTHOWEHMM
TexHuueckon ceptuomkaummn ETAG 001
Yacrs 4

ETA-02/0044 / 2016-03-01

EBPOI‘IelZCKG’I TeXHn4yeckas
arrecrayms

DIBt/Hemeukust uHctutyT
cTpoutenbHoM TexHukm, bepnuh

ETAG 001 Yacrms 6

ETA-05/0120 / 2017-02-14

3aknioyeHure cneumanmcra o
NOMYCTUMO HArPy3Ke HA BbIPbIB

Ang NyCTOTHbIX NAMT

Koncrpykropckoe 61opo THIELE,
Mupmasenc

21732_2 / 2017-06-26

3akntoueHune cneumanucra o
AOMYCTMMOM HATPY3Ke HA BbIPbIB
ans MycroTensix Mopenen,
NOCTPOEHHBIX MO TEXHONOMM
COBIAX

MFPA Leipzig GmbH/®enepansHoe

BEAOMCTBO NO MCCNEOOBAHUIO U
UCMNLITAHMIO MATEPUANOB, ﬂeﬁnumr

TRO20 ; DIN EN 1992-1-2:2010-12

12 GS 3.2/17-249-1 / 2017-07-31

Orver 06 OoueHke OrHEeCTOMKOCTU

Koncrpykropckoe 6topo THIELE,
Mupmaserc

EN 1363-1:2012-10 / TR 020

21741_2 / 2017-08-12

525




w WURTH

3ABUBHOM AHKEP W-ED /

Craruueckas Harpyska (Ans oTAenbHOro aHkepa)

Bce npaHHble NPUMEHUMBI, €CIN: e Marepuan aHkepa ykasaH B Tabnuue

e YcraHoBka npousseaeHa npasunbHO (cm. UHcTpykuumn TeXHUUYECKNX XAPAKTEPUCTUK AHKEPHOTO
no ycraHoeke) marepuana

e OTCyTcTBYET BNIUSIHME KPAEBOrO M OCEBOFO PACCTOSHUMNA o Beton C 20/25, fy = 20 H/mm’

e TonwuHa OCHOBHOro MATEpPMANIA COOTBETCTBYET e Beron € 50/60, f. = 60 H/MM2

XAPAKTEPUCTUKAM GHKEpa

CpenHee npepnenbHoe CONPOTUBIIEHUE

M1 ; M16x
Iuametp pe3b6bi M6x30" | M8x30" | M8x40 |, 0x30" | m10x40 | M12x50 | M12x80 M12x:: M 20%80
Spexmeaas mybuna | | [mm] 30 30 40 30 40 50 50 65 80
QHKepPOBKK
BetoH 6e3 TpewmH
Ha ebipsie | C20/25 | Nrum [xH] 12,1 11,3 14,3 12,7 18,0 25,3 25,3 37,9 50,2
Hacpes | C20/25 |Veym | [kH] 59 12,6 14,5 12,8 9.9 27,7 27,7 56,9 72,4
N VICHOI‘IbZOBGHHé OrpaHUyeHo GHKEPOBKOIZ CTATUYECKM H P Hecyuwmx OB
Xapakrepucruueckoe conpoTusneHne
M10x30' M16x65
Iuamerp pesb6i M6x30" | M8x30" | M8x40 |, x30" | M10x40 | M12x50 | M12x80 Mi6xgo | M 20780
3 6
bpernienan mybuna || [mm] 30 30 40 30 40 50 50 65 80
GHKEPOBKM
BetoH 6e3 TpewmH
C20/25 | ] 8,1 8,1 9,0 8,1 12,4 17,4 17,4 25,8 35,2
Ha BbIPbIB C50/60 Rk K 10,0 12,8 14,2 12,8 19,7 27,5 27,5 40,8 55,7
C20/25 |, H] 5,0 6,9 6,9 8,1 7.2 19,4 21,1 33,5 53,2
Ha cpes C50/60 Rk K 50 6,9 6,9 10,1 7.2 19,4 21,1 33,5 53,2

1 o
! Ucnonsiosatme OFPAHMYEHO OHKEPOBKOW CTATUYECKM HEONPEAENMMbIX HECYLIMX INEMEHTOB

526



w WURTH

PacuetHoe conpotusnexHme

M16x
Luametp pe3sbei M6x30" | M8x30" | M8x40 | M10x30" | M10x40 | M12x50 | M12x80 M12x:: M 20x80
c] 6
bpermenan mybura | | [wm] 30 30 40 30 40 50 50 65 80
QHKepPOBKK
BertoH 6e3 TpewmH
C20/25 4,5 4,5 50 4,5 6,9 9.7 9.7 14,3 19,6
HO BbIPbIB Ngd [kH]
C50/60 6,7 71 7.9 71 10,9 15,3 15,3 22,6 30,9
C20/25 4,0 4,5 55 4,5 58 14,5 14,5 25,2 39,1
Ha cpes Vrd [kH]
C50/60 4,0 55 55 71 5.8 15,5 16,9 25,2 40,0
" Uenonssosarme OrPAHMYEHO QHKEPOBKOM CTATUYECKM HEONPEAENMMBIX HECYLLMX 3EMEHTOB
2
PekomeHpyembie/nonycTmble HArpysKm !
1) 1) 1) M16x65
Ouametp pesbbbl M6x30 M8x30 M8x40 M10x30" [ M10%40 | M12x50 | M12x80 M16x80 M 20%80
Spexmsnas mybana || [wm] 30 30 40 30 40 50 50 65 80
QHKEPOBKM
BeroH 6e3 TpewmH
C20/25 3,2 3,2 3,6 3,2 4,9 6,9 6,9 10,2 14,0
HO BbIPbIB Nrec [xH]
C50/60 4,8 51 5,6 51 7.8 10,9 10,9 16,2 22,1
C20/25 2,9 3,2 3,9 3,2 4,1 10,4 10,4 18,0 27,9
Ha cpes Viec [kH]
C50/60 2,9 3,9 3,9 51 4,1 1,1 12,1 18,0 28,6
" Uenonssosarme OrPAHMYEHO QHKEPOBKOM CTATUYECKM HEOMPEAENMMbIX HECYLLMX BNEMEHTOB.
24 Pasp Ha np yumTbIBaET KOIPGP T 30M0Ca NPOYHOCTH YmM KOIGDULMEHT HanexHOCTH No BosaewcTeuio YL = 1,4. KoadduumeHT 3anaca NpouHOCTH 3aBUCHT OT BUAT Pa3pyLIeHMs.

527



w WURTH

3ABMBHOW AHKEP W-ED /S

Merton npoekTnposauus (ynpouweHHbii)

YnpoueHHbIN MEeTOA NPOEeKTUPOBAHUS B cooTBeTcTBUM ¢ EBpokonom 2 — NpoekTupoBaHue 6eTOHHbIX

KOHCTpyKumm - Yacrs 4: Ycnoeus kpenneHns aHkepa k 6etony (EN 1992-4):

e MNpu HeobxoaMmocTM cnepyeT yuuTbiBath (AKTOPbl BO3AEWUCTBMSA, CBSI3AHHbIE € MPOUYHOCTHIO
6eTOHA, KPAEBOE U OCEBOE PACCTOSHUSA U T. A.

e Mopxomnutr ans rpynn aHkepoB. Heo6xoanmo yumtbiBath ¢pakropbl BO3AEMACTBUS AN KAXAOro
KpaeBOro u oceBoro paccrosHus. PacueTHble 3 HaUEHUS CONPOTUBNEHUS NPUBEAeEHbI ¢ 3anacom. OHu
6yayT HMXKe TOUHbIX 3HaueHuMn B cooteBetrctBum ¢ EN 1992-4. [ina Gonee 3¢dekTuBHOro
MCNONb3OBAHUS Mbl PEKOMEHAYEM WCMONb3OBATD 3MIEMEHT npoeKkTuposaHuss aukepoes Wiirth
Technical Software Il

e MeTton NPoOEKTUPOBAHUSA OCHOBAH HA YNPOLEHHOM MOAXOAE U 3AKMIOUAETCS B TOM, UTO HA
oTAenbHbIE AHKEPDbI HE AEUCTBYIOT PA3NMYHbIE HArpy3sku (6es ncknioueHni)

e TpouHoctb 6eTOHA NMPU PACYETHLIX 3HAUEHUAX Harpysku cocrasnser C20/25, ecnm He ykasaHo
nHoe

o O6ecneueHbl cyxue unm BRa>kHble ycnoeus 6ypenus otsepctui, 6ypeHne ¢ yaapom

e Marepuan ans UIroToBsiEHUs AHKEPA YKA3AH B TAGNULIE TEXHUYECKUX XAPAKTEPUCTUK

e Tnybuna ankeposku hef < 40 mm orpaHuMueHa pnsS HeCywWMX 3MEMEHTOB, CTATUYECKU
HeonpeRenMMmbiX U NOABEP>KEHHBIX TONMbKO YCNIOBUSM BHYTPEHHETO BO3AENCTBUS

I. Harpyska Ha BbipbIB

OxkoHYaTenbHbIM PAc4yeTHbIM CONPOTHUBNEHMEM HATPY3KE HA BbIPbIB 4BNIE€TCA HOMMEHbLUEE 3HaYEeHME 13 CnenyroLmx BMOOB

pa3pyLleHui:
1. PaspyweHue cranm Nra s
2. Paspyuwenue npm BbipbiBe Nrap = NRap X fon

3. Paspywenne 6eroHa npu  Npac = NRgc X fon X fox X foy X fex1 X foxa X foy
UCNbITAHUMU MEeToOAOM OTPblﬂa
€O cKasibiBaOHUEM aHKepa

4. PaspyweHue 6etoHa npum NRd,sp = ngd,sp X fon X f;'x,sp X fsy,sp X fcx,l,sp X fcx,z,sp X fcy,sp X fr
packanbiBaHUn

1. PacueTHOE conpoTUBNEHNE NPOUYHOCTU CTANN

Tabmya 1: PacyetHoe sHaverme conpormenenms cranm npm Hampyske Ha ssipsis NRd,s oraenstoro arnkepa

M16%65

Ouamerp pesb6ei M6x30" |M8x30" |[M8x40  |[M10x30" [M10x40 |M12x50 |M12x80 Misxgo |M20%80
Sbperrsnas mybuna | [mm] 30 30 40 30 40 50 50 65 80
OHKePOBKH

Pacderroe Nirgs 6,7 1,7 12,2 12,0 13,5 26,8 28,1 41,9 66,5
conpoTtuBneHue cranm

528



w WURTH

2. PacueTHOoE CONPOTUBAEHUE NPU BbIPbIBE
NRd,p = ngd,p X fon

Tabnuya 2: OcHosHoe pacyerHoe conpoTHBaeHme N Rd, p B CIIyHQ€ PA3pyLIEHHS [PH BbIPbIBE OTAETILHOIO AHKEPA

Duametp pe3s6l M6x30"  |M8x30" (M8x40  [M10x30" |[M10x40 |M12x50 |M12x80 m:::: M 20x80
Sbpertuenas mybuna | [mu] 30 30 40 30 40 50 50 65 80

GHKEPOBKM

Pacuetroe

conpoTuBneHue npm Nokd,p [xH] 4,5 4,5 5,0 4,5 6,9 9.7 9.7 14,3 19,6

BblprBE

a. BnuaHue npouHoctn 6eToHa

Tabmya 3: Bringumue npodHoct 6€TOHA HQ COMPOTHBIICHME PA3PYILEHMIO IPH BbIPbIBE
Knaccul Gerora no €12/15 | €16/20 | €20/25 | €25/30 | €30/37 | C35/45 | C40/50 | C45/55 | €50/60
npouroctu (EN 206:2000)

Hopmaruenas npourocts

Getona Ha cxarve, fue [H/mm?] 12 16 20 25 30 35 40 45 50

onpepensemas ¢ NOMOLbIO

1
UCNLITATENbHbIX UMTMHAPOB !

HOPMOTMBHGR MPOYHOCTL
6ETOHC1 HQ cxartue,

onpenensemas ¢ nomowbio | fekcube [H/mm?] 15 20 25 30 37 45 50

55 60
McnbITaTENLHOTO 06pa3sLa-

ky6a 2

Qaktop BnusHMS foN [] 0,77 0,89 1,00 1,10 1,22 1,32 1,41 1,50 1,58
" npouHocTs Yepes 28 cyTok umnuHapos aMametpom 150 mm 1 seicotor 300 MM.
24 npouHoCTh Yepes 28 cyTok 0bpasuos-ky6os ¢ pasmepom pebpa 150 Mm

3. PacuetHoe conpoTUBNEHME paspyweHuio 6eToHa MNPV MUCMBITAHUM METOAOM OTPbIBA €O
CcKanbiBAHUEM AHKEpA

NRd,c = ngd,c X fb,N X fox X f;'y X fcx,l Xfcx,z X fcy

Tabmya 4: OcHoBHOe pacyeTHoe conpoTHBaeHHe N RAPA3PYLIEHMIO BETOHA [PM MCILITAHMM METOLOM OIPbIBA CO
CKQ/IbIBAHMEM OTAE/LHOIO QHKEPAQ

1) 1) 1) M16x65
Duamerp pess6ei M6x30" |M8x30" M8x40  |M10x30" |M10x40 |M12x50 |M12x80 | o |M 20x80
3 6
bpermenar mybuna |, Imm] 30 30 40 30 40 50 50 65 80
QHKepPOBKK
Pacuetroe
conpotueneHue

6
paspywermio 6etoHa Nowe  [IxH] 45 4,5 6,9 4,5 6,9 9,7 9,7 14,3 19,6
npU UCNbITAHUK

MeToAOM OTpPbLIBA CO

CcKasnblBOHMEM aHkepa

529



w WURTH

3ABUBHOM AHKEP W-ED /S

Tabnmya 5: Xapakreprcmmieckoe KpaeBoe Cq, N M OCEBOE Sc, N PACCTOIHMS

M16%65
uamerp pesb6bi M6x30"  [M8x30" (M8x40  [M10x30" |[M10x40 |M12x50 |M12x80 Misxgo |M 20%80
Sbpexmzias mySuna het | [mM] 30 30 40 30 40 50 50 65 80
QHKEPOBKM
Xapakrepucriieckoe san | [mm] 90 90 120 90 120 150 150 195 240
0oceBOoe paccrosHme
Xapakrepucrmnieckoe
paccTosHue ot KPOMKM CerN [mm] 45 45 60 45 60 75 75 98 120
6ETOHG 0o ocn GHKEPO

a. BnuaHue npouHoctn 6eToHa

Tabnuya 6: BinsHme npoyHocTi 66TOHA HQ COMPOTHBIEHHE PA3PYLIEHIIO BETOHA MPH MCIIBITAHMM METONOM OTPbIBA CO

CKaJ/lbIBaOHHeM aHKepa

KI'IGCCI:I 6eTOHG Mo NpoYHOCTH
(EN 206:2000)

HOPMOTMBHGR MPOYHOCTL

C€12/15 | C16/20 | €20/25 | €25/30 | €30/37 | €C35/45 | C40/50 | €C45/55 | C50/60

6
CTOHA HA OXaTe, fur [H/mm?] 12 16 20 25 30 35 40 45 50
OnpeuenﬂeMOu C NOMOLW b

1
UCNbITATENbHbIX UIMNTNMHAPOB )

Hopmarueras npourocts
6ETOHQ HQ cxartue,
onpenensemas ¢ NOMOLLbIO faewe  |[H/MM7] 15 20 25 30 37 45 50 55 60

ucnbiTatensHoro obpasua-kyba
2)

Qaktop BnusHMS foN [] 0,77 0,89 1,00 1,10 1,22 1,32 1,41 1,50 1,58

R npoYHOCTh Yepes 28 cyTok umnuHapos aMametpom 150 mm u seicotor 300 MMm.

24 npoyHoCTh Yepes 28 cyTok 0bpasuos-ky6os ¢ pasmepom pebpa 150 Mm

b. BamaHue oceBoro paccrosHus

1

S
_1)ﬂ x <1

fax=foy =1+ (n <
sx sy ( x(¥) Ser ety

Tabnuya 7: BrnsHme oceBoro paccrosHus HQ COMpOTUBIIEHNE PA3PYIIEHMIO BETOHA MPH UCITBITAHMM METONOM OTPbIBA CO

CKAJ/IbIBOHHUEM aHkepa

Konuuecreo
KpenneHmit
B 0onHOM s/sen’’ | 0,00 | 0,15 | 020 | 025 | 030 | 035 | 040 | 045 | 050 [ 0,55 | 060 | 065 | 070 | 075 | 0,70 | 0,75 | 090 | 0,95 | 21,0
HanpasneH
2 fio s 0,55 | 058 | 060 | 063 | 065 [ 068 | 070 | 073 | 075 | 078 | 080 | 083 | 085 | 088 [ 085 | 0,88 | 0,95 | 0,98 1,00
3 fio s 040 | 043 | 047 | 0,50 [ 0,53 | 0,57 | 0,60 | 0,63 | 067 | 070 | 073 | 0,77 | 0,80 | 083 | 080 | 0,83 | 093 [ 0,97 | 1,00
4 fi s 033 | 036 | 040 | 044 | 048 | 0,51 0,55 | 0,59 | 0,63 | 066 | 070 | 074 | 0,78 | 0,81 0,78 | 0,81 093 | 096 1,00
5 fo, s 028 ] 032 ] 036 | 040 | 044 [ 048 | 052 | 0,56 | 0,60 | 0,64 | 068 | 072 | 076 | 080 [ 0,76 | 0,80 | 0,92 | 0,96 1,00

1
! Bcerna cnenyert BbI6MPATh HOMMEHBIIEE 3HOYEHWUE MHTEPBANBHOTO PACCTOSHMS S, ECIM OHM PA3NMUAIOTCS B OAHOM pPady

530



w WURTH

c. BnuaHue pacctoasHUsa OoT KPOMKU 6eToHa Ao ocm aHkepa

fcx'1=0'7+0'3c_xS1 fcx,2=fcy=(1+m)>(l§1

Ccer,N Ccer,N 2

Ta6bmya 8: BnmugHme paccroshms or Kpomku 6EToHa HO OCH GHKEPA HA COMPOTHBIEHME PA3pyLeHmto 6eToHa npn

HCILITAHUM METOLOM OTPbLIBA CO CKAJlbIBAHMEM aHKepa

c/caN 0,10 0,15 0,20 0,25 0,30 0,35 0,40 0,45 0,50 0,55 0,60 0,65 0,70 0,75 0,70 0,75 0,90 0,95 21,0

[ 073 | 075 | 076 | 078 | 079 | 081 | 082 | 084 | 085 | 087 | 088 | 090 | 091 | 093 | 091 | 093 | 097 | 099 | 1,00

fox2
0,55 0,58 0,60 0,63 0,65 0,68 0,70 0,73 0,75 0,78 0,80 0,83 0,85 0,88 0,85 0,88 0,95 0,98 1,00

fey

4. PacueTHoe CONMpPOTUBJIEHUE CKAJIbIBAHUIO 6eTtoHa
— 0
NRd,sp - NRd,sp X fb,N X fsx,sp X f;'y,sp X fcx,l,sp X fcx,z,sp X fcy,sp X fh

He Tpebyetca nposepka MCMbITAHMS CKANbIBOHWS BETOHA, €CNK BLINONHEHO XOTd Bbl OOHO U3 CNeayIOWMX YCNOBMM:
a) PaccrosHue oT KpoMKM 6€TOHA A0 OCU AHKEPA BO BCEX HANPABNIEHUAX COCTABJISAET C 2 Ccr, sp ANA
oTaenbHbIX AaHKEpoB U ¢ 2 1,2 ¢, s ANA rPYNn AHKEPOB, a rMy6uHa 6eTOHHOrO 3nemeHTa
cocraensert h 2 hnin B 060nx cnyuasx
b) HopmatueHoe conpoTMBNEHME paspyweHuio G6eTOHHOrO KOHYCd M Pa3pPYLUEHUIO NpuU
BbIAEPrMBAHMU PACCYMTBIBAIOT AN 6ETOHA ¢ TPEWMHAMM, APMATYPd BbIAEPXMBAET CUIbI
pPacKanbiBaAHUs U OFPAHUUYMBAET WMPUHY TPeLwmnHbl Ao Wi S 0,3 mm

Ta6nmya 9: PacyerHoe conpormsnexme N Rdp B CTYYQE PACKQIBIBAHMI BETOHA OTAEbHOIO AHKEPa

M16x65/8
uametp pess6bi M6x30" |M8x30" [M8x40  [M10x30" |[M10x40 |M12x50 [M12x80 o /8| 20x80
3 6

bpermenar mybuna | [mm] 30 30 40 30 40 50 50 65 80
QHKepPOBKK
BetoH 6e3 TpewmH
Pacuetroe
conpotueneHme Nokd,p [xH] 4,5 4,5 5,0 4,5 6,9 9.7 9.7 14,3 19,6
CKQNbIBAHUIO 6eTOHO
Ta6mya 10: Xapakreprcrnyeckoe KpaeBoe Ce,sp M OCEBOE Scrsp PACCTOIHIS

M16x
Luamerp pe3sber M6x30" | M8x30" | M8x40 |M10x30" | M10x40 | M12x50 | M12x80 6 065/ 8 m20x80
Ppexmenas mySuna het Imm] 30 30 40 30 40 50 50 65 80
PHKEepPOBKK
apakTepuctieckos s | [Mm] 190 190 190 230 270 330 330 400 520
pcesoe paccrosHne
QPOKTEPMCTMHECKOG
baccTosHMe oT KPOMKM Cersp [mm] 95 95 95 115 135 165 165 200 260
PETOHA OO OCU aHKepa

vRaMansrazTonuana -y Imm] 100 100 100 120 120 130 130 160 200
PETOHHOrO 3NeMeHTa

531




w WURTH

3ABUBHOM AHKEP W-ED /S

a. BnuaHue npouHoctn 6eToHa

Tabmaya 11: Bansrne npoyHocT 6ETOHA HO COMPOTUBIEHHME PA3PYIIEHMIO PH PACKAbIBAHMM
Knaccul Gerora no €12/15 | €16/20 | €20/25 | €25/30 | €30/37 | C35/45 | C40/50 | C45/55 | €50/60
npouroctu (EN 206:2000)

Hopmaruenas npourocts

6eToHa Ha coxarume,

fox [H/mm?] 12 16 20 25 30 35 40 45 50

onpenensemas ¢ NOMOLbIO

1
UCNLITATENbHbIX UMTMHAPOB !

HOPMOTMBHGR MPOYHOCTL
6ETOHC1 HQ cxartue,

onpenensemas ¢ NOMOLLbIO fek cube [H/mm?] 15 20 25 30 37 45 50 55

60

ucnbiTaTensHOro o6pasua-
2)

ky6a

Qaktop BnusHMS foN [] 0,77 0,89 1,00 1,10 1,22 1,32 1,41 1,50 1,58
" npouHocTs Yepes 28 cyTok umnuHapos aMametpom 150 mm 1 seicotor 300 MM.
24 npouHoCTh Yepes 28 cyTok 0bpasuos-ky6os ¢ pasmepom pebpa 150 Mm

b. BamaHue oceBoro paccrosHus

Sx0) ) o 1
Scr,sp My (y)

f;'x,sp = f;'y,sp =(1+ (nx(Y) - 1) =1

7-06/7/4LIG 12: BangrHme ocesBoro PACCTOIHMA HQ CONPOTHB/IEHHE PACKATIbIBAHHIO

Konuyectso

KpenneHu

B onHOM S/Scr,Nl) 0,10 [ 0,15 | 020 | 025 | 030 | 035 | 040 | 045 | 050 | 0,55 | 060 | 065 | 070 [ 075 | 070 | 0,75 | 090 | 095 | 21,0
HanpasneH!

2

2 xsp Fiysp 0,55 0,58] 0,60 0,63 | 065]| 0,68 070| 0,73| 0,75] 0,78 0,80| 083] 0,85| 0,88| 0,85]| 0,88 | 0,95]| 0,98 | 1,00
B xsp1 Fsy.sp 0,40 043] 047 0,50| 0,53 ]| 0,57 | 0,60| 0,63 | 0,67| 0,70]| 0,73| 0,77] 0,80| 0,83 | 0,80] 0,83 | 093] 0,97 | 1,00
4 sp Fiysp 033[ 036|040 044| 048] 0,51 | 0,55| 0,59 | 0,63 | 0,66| 0,70 | 0,74] 0,78 | 0,81 | 0,78 0,81 | 0,93 | 0,96 | 1,00
5 xsp1 Fsy.sp 0,28 032] 036| 040[ 044] 0,48| 0,52| 0,56 | 0,60 | 0,64| 0,68 0,72] 0,76| 0,80| 0,76] 0,80 | 0,92] 0,96 | 1,00

1 o
"Beerna BbIGMPAiiTE HAOMMEHBLIEE 3HAYEHME OCEBOTO PACCTOSHMS S, ECMIM OHM PA3NMYAIOTCH B ONHOM pPsay

c. BanaHue paccrosHMsa oT KPOMKM 6€TOHA A0 OCU AHKEpPd

X Cx| 1
fcx,l,sp =07+03 - =1 fcx,z,sp = fcy,sp - (1 + ﬁ) X 2 <1

Cer,sp Cer,sp

Tabmaya 13: BrnsHue paccrosums or Kpomku 6€ToHa [O OCH GHKEPA HQ COMPOTHBIECHME PA3PYIIEHMIO MPH

ACKQJl1bIBAQHUH
c/can 0,10 0,15 0,20 0,25 0,30 0,35 0,40 0,45 0,50 0,55 0,60 0,65 0,70 0,75 0,70 0,75 0,90 0,95 >1,0
fex1sp 0,73 0,75 0,76 0,78 0,79 0,81 0,82 0,84 0,85 0,87 0,88 0,90 0,91 0,93 0,91 0,93 0,97 0,99 1,00
fox
; Lop 0,55 0,58 0,60 0,63 0,65 0,68 0,70 0,73 0,75 0,78 0,80 0,83 0,85 0,88 0,85 0,88 0,95 0,98 1,00
<Y.Sp.

532



w WURTH

d. BamaHue TonwmHbl 6€TOHHOrO 31eMeHTa

2
fo = ( - )2/3<max 1; ey + 156 &
= = N

hmin

7-06/7/4LIG 14: Bangrme TOJILYMHbI 6ETOHHOIO 371eMeHTa Ha COlPOTHBIIEHHE PA3PYILIEHHIO TPH PACKATIbIBAHMMI
n/hnin 1,00 1,10 1,20 1,30 1,40 1,50 1,60 1,70 1,80 190 | 200 | 2,10 | 220 | 230 | 240 | 230 (240 (270 | 280 |290
h 1,00 1,07 113 119 125 1,31 137 1,42 1,48 1,53 1,59 1,64 1,69 1,74 1,79 1,74 1,79 1,94 1,99 2,00

Il. Harpys3ka Ha cpes

OkoHuaTenbHbIM pacyeTHbIM CONPOTMBNEHMEM HATPY3Ke HA Cpe3 4BNndeTca HaMMeHbllee 3Ha4YeHne 13 cnenytomx snos

PO3pYLIEHUM:
1. Paspywenune cranm Vras
2. PaspyuweHue 6eToHa npu Vrae =k X Npac

UCMNbITAHUU METOAOM OprIBCI co
CKANbIBaAHMEM QHKEpPa
3. PaspyweHue kpomkm 6eToHa Veae =VRae X for X fov X fezw X fa X fn

1. PacueTtHoe conpotueneHue cpesy cranm

Tabmya 15: PacyetHoe sHayerme conpormsnenmns cpesy crami Vg s oraensHoro aHkepa

M16x
[nametp pesbbol M6%30 M8x30 M8x40 | M10x30 | M10x40 | M12x50 | M12x80 2065/ M 20x80
Sbpexmzias mySuna het [wm] 30 30 40 30 40 50 50 65 80
QHKepPOBKK
P
acueTHoe conpoTHBneH1e Veds [mm] 4,0 5,5 55 8,1 5.8 15,5 16,9 25,2 40,0
cranm

2. ConpotueneHue paspyweHuio 6eToHa NP PAaCKanbIBAHUN

Vraec = kg X Ngac

Ta6nmya 16: Kospguumenr ks ans pacdera pacyerHoro conpoTmBreHms paspyeHito npm packabiBaHmm

rametp pe3sbbol M6%30 M8x30 M8x40 | M10x30 | M10x40 | M12x50 | M12x80 M'IZ;éS/ M 20%80
Sperrmenas mybuna het [mm] 30 30 40 30 40 50 50 65 80
QHKepoBKM

Koagppuument

COMPOTUBNEHMS PA3PYLIEHUIO ke [ 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,5 1,5 2,0 2,0
6eTOHA NpY PACKANbIBAHMM

533



w WURTH

3ABUBHOM AHKEP W-ED /

3. ConpotueneHne paspyweHuto Kpomku 6eToHa
— 10
Vrae = Vrae X Jow X fsy X feoy X fo X fu
Mposepky paspyleHrs KpOMKM HETOHA MOXHO He NPOBOAMTbL ANd OTAENbHbIX GHKEPOB M FPYNN QHKEPOB C PACCTOSHUEM
OT Kpas 0O LEeHTpa aHkepa Bo Bcex Hanpasneusx ¢ = max (10 he; 60 d). Ong aHkepos ¢ Gonee yem 0aHOM KPOMKOI

HeO6XOﬂMMO paccymTaTb CONPOTMBNEHME AN BCEX KPOMOK. I'Ipm nposepke cnenyet MCNonb3oBATb HOAMMEHbLLEE 3HAYEHME.

Tabnmya 17: Pacyerroe conpomsrenme Voed 8 Clyyae paspyiuenis Kpomkmu 6eToHa

M16%65/8

[nametp pe3bbbi M6x30 M8x30 M8x40 M10%30 M10%40 M12x50 M12x80 ° M20%80
het [MM] 30 30 40 30 40 50 50 65 80
PaccrosHue or kpomkm
6eToHa 0 ocK aHkepa Vorae
c
[mm] [xH]

6etoH 6es TpewmH
95 9,2 9.4 9.7 - -
100 9,8 10,1 10,4 - -
110 11,3 11,5 11,9 - -
120 12,7 13,0 13,4 13,2 -
130 14,2 14,5 15,0 14,8 -
140 15,8 16,1 16,7 16,4 17,0
150 17,4 17,8 18,3 18,0 18,7
160 19,1 19,5 20,1 19,7 20,4 - -
170 20,8 21,2 21,9 21,5 22,2 23,4 23,4
180 22,6 23,0 23,7 23,3 24,1 253 253
190 24,4 24,8 25,6 25,2 26,0 27,2 27.2 -
200 26,2 26,7 27,5 27,0 27.9 29,3 293 31,2
250 36,1 36,6 37,6 37,1 38,2 39,9 39,9 42,4 -
300 46,8 47,5 48,8 48,1 49,4 51,5 51,5 54,5 57,3
350 58,4 59,2 60,7 59,9 61,5 63,9 63,9 67,5 70,8
400 70,8 71,7 73,4 72,5 74,4 77,2 77.2 81,2 85,0
450 83,9 85,0 86,9 85,9 87.9 91,1 91,1 95,8 100,0
500 - 98,9 101,1 99,9 102,2 105,8 105,8 111,0 1158
550 - 113,5 1159 114,6 117.2 121,1 121,1 126,9 132,1
600 - 128,6 131,3 129,9 132,7 137,1 137,1 143,4 149,2
650 - - - 145,8 148,9 153,7 153,7 160,5 166,8
700 - - - 162,2 165,6 170,8 170,8 178,2 185,0
750 - - - - - 188,5 188,5 196,5 203,8
800 - - - - - 206,7 206,7 2153 223,2
850 - - - - - 2255 225,5 234,6 243,0
900 - - - - - 244,7 244,7 254,5 263,4
950 - - - - - - - 274,8 284,3
1000 - - - - - - - 295,6 305,6
1100 - - - - - - - 338,6 349,7
1200 - - - - - - - 383,4 3956
1300 - - - - - - - - 443,2
1400 - - - - - - - - 4924
1500 - - - - - - - - 543,2

534



w WURTH

a. Bnuauue npouHoctn 6etoHa

Tabmmya 18: Bamugrme npodHocrv 6eToHa HA COMPOTHBIEHHE PA3PYLIEHMIO KPOMKM BETOHA
KnQCCbl 6ETOHQ Mo NPOYHOCTH

(EN 206:2000)

HOPMOTMBHGR MPOYHOCTL

C12/15 | C16/20 | €20/25 | €25/30 | €C30/37 | C35/45 | C40/50 | C45/55 | €50/60

6ETOHC1 HQ cxartue,

fox [H/mm?] 12 16 20 25 30 35 40 45 50
onpenendemas C NOMOLUbO

1
UCNLITATENbHbIX UMTMHAPOB !

HOPMOTMBHGR MPOYHOCTL
6eToHa Ha coxarume,

onpenensemas ¢ NOMOLLbIO fek cube [H/mMm?] 15 20 25 30 37 45 50 55 60
ucnbitatensHoro obpasua-kyba

Qakrop BnmsHUS foN [] 0,77

R npoYHOCTh Yepes 28 cyTok umnuHapos aMametpom 150 mm u seicotor 300 MMm.
% npouHocts uepes 28 cyTok 06pasiiosky6oB ¢ pasmepom pebpa 150 mm

0,89 1,00 1,10 1,22

1,32 1,41

1,50 1,58

b. BauaHue oceBoro paccrosHus

B rpynnax aHkepoB nog HarpyskoM nepneHaMKynspHO KPOMKM TOMbKO OBA BRMXAMWMX aHKepd, Hanbonee BAM3KMX
napannensHoM KPomke, nonBepxxeHs! Harpyske. [pu npoeepke Mcnonb3y#Te HAMMEHbLIEE 3HAYEHUE OCEBOTO PACCTOAHMS.
S

X —+1<2

Wl -

fs,V =

G

Ta6nmya 19: Baugrme oceBoro paccrogHig HQ COMPOTHBICHHE PA3PYLIEHMIO KPOMKM BETOHA

ol

0,50

0,60

0,70

0,80

0,90

1,00

1,20

1,40

1,60

1,80

2,00

2,20

2,40

2,60

2,80

2,60

2,80

fov

117

1,20

1,23

1,27

1,30

1,33

1,40

1,47

1,53

1,60

1,67

1,73

1,80

1,87

1,93

1,87

1,93

[ - -
' Beerna BbIGMPAiiTE HAOMMEHBLIEE 3HAYEHME OCEBOTO PACCTOSHWA § M3 BCEX PACCTOSHMI B PAE, PACNONOXEHHOM BMke K KpOMKE.

c. BanaHue paccrosHMsa oT KPOMKM 6€TOHA RO OCU AHKEpPd

B rpynnax aHkepoB nog HarpyskoM nepneHaMKynspHO KPOMKM TOMbKO [BA BNMXAMWMX aHKepa, Hanbonee BM3KMX

noponneanoﬁ KPOMKe, NOABEpP>XEeHbl HArpYy3Ke. I'IpM nposepke MCI'IOJ'Ib3yl\;1Te HAMMeHbLIee 3HaYeHEe OCEeBOro PACCTOAHMS.
1.5¢;

Ta6mya 20: Bamugrme paccrostms or Kpomkm 6ETOHA 4O OCH GHKEPA HA COMPOTUBIIGHME PA3PYIIEHMIO KPOMKH 6ETOHa

= <1+ 1CZ)(07+03
fcz,V_ 2 361 . .

c/cr

1

1,1

1,2

1,3

1,4

1,5

fey

0,75

0,80

0,85

0,90

0,95

1,00

1 -
! Paccrosmue no BTOPOM KPOMKM: C1 < C2

535



3ABUBHOM AHKEP W-ED /S

w WURTH

d. BnnsHue HanpasneHus HArpysku

fo =

1

- 2
sina
cos?ay + (—V)

2

<2

Tabmya 21: BamugHme HanpasneHs HAMpy3km HA COMPOTHBIEHHE PA3PYIIEHMIO KPOMKH BETOHA

0 10

20

40

50

60

70

80

90

fov

1,00 1,01

1,05

1,11

1,20

1,34

1,51

1,72

1,92

2,00

1 o " o
! Mpu @ 2 90° MOXHO He Y4WTBIBATE HATPY3KY HO CPE3, AEMCTBYIOLLYIO B HAMPABNEHMM OT KPOMKM, O TOMLKO HATPY3KY, AEHCTBYIOLLYIO NAPANNENsHO KPOMKE.

e. BnusaHue TonuwmHel 6EeTOHHOrO 3N1IeMEeHTa

1
Jav = (1.}5101) 2

Tabnmya 22: Bamgrme 1onupmHsl 6ETOHHOIO 31EMEHTA HA COMPOTHBIIGHME PA3PYIIEHIIO BETOHA MPH PACcKaIbIBaHMM
h/ci 01 0,2 03 0,4 0,5 0,6 07 0,8 0,9
oy 026 | 037 | 045 | 052 | 058 | 063 | 068 | 073 | 077

10 1,1 1,2 1,3 1,4
0,82 0,86 0,89 0,93 0,97

21,50
1,00

Bepudmkaums KOHCTpyKUnn

NEeg = PacuetHoe 3HaueHMe HArpysku HA BbIPbIB, AEMCTBYIOLENM HO AHKEP

Veq = PacuetHoe 3HaueHme Harpysku Ha cpes, OEMCTBYIOLEN HO AHKEP

Bupn paspywenns Mposepka

Nea\2 Vea\?
(Ld) + (ﬂ) <1
Ngq Vra

Ecnu NEd 7 VEd OTNIMYAKOTCA ANg OTAENbHbIX QHKEPOB B rpynne, HeO6XOD,l4MO

Paspyuwenue cranm

1
Kpenexa )

NnpoBepmrTb B3AMMOLOEMCTBME ANA BCEX QHKEpOB.

15 15
(NEd > N (VEd ) -1
Nga,i Vra,i B

nnu

2 Hpyrve paspyiienms (NEd > n (VEd >
Nga,i

<1.2
Vra,i

F'ne Ned/Nrd;i < 1 1 Ved/Vrd,; < 1
HonxHo 6bims npuHaTo Hanbonbwee 3HaveHne Ned/Nrdi v Ved/Vrd; ans
PO3MMYHbIX BUOOB PA3PYLUEHUI.

536



w WURTH

1
) 31a nposepka He TpebyeTcs B Clyyae HArPy3KM HA CPE3 C MCMOMNb3OBAHMEM NNEYA pbiYara

537



w WURTH

3ABUBHOM AHKEP W-ED /

MexaHunueckre XapakTepucTmkmu

[nametp pesbbol M6%30 M8x30 M8x40 | M10x30 | M10x40 | M12x50 | M12x80 x::::z M20x80
BuHTt

Ceuenste noa A ! 20,1 36,6 36,6 58,0 58,0 84,3 84,3 156,7 244,8
Harpyskom

Monyns

CONPOTUBNEHMS W [MMB] 12,7 31,2 31,2 62,3 62,3 109,1 109,1 276,6 540,2
ceueHus

Pacuethbin

varubatowmnit moment | Mkds [Hm] 3,7 9 9 17,9 17,9 31,4 31,4 79,7 155,6
(ctans 4.6)

Pacuethbiit

M3TMBQIOLUMI MOMEHT Mokd,s [Hm] 4,6 11,2 11,2 22,4 22,4 39,3 39,3 99,6 194,5
(ctans 5.6)

Pacuethbiit

M3rMbaIoLLMM MOMEHT Mokd,S [Hm] 6,1 15,0 15,0 29,9 29,9 52,4 52,4 132,8 259,3
(ctans 5.8)

Pacuethbiit

MUIMMBAoLWMM MOMEHT Mokd,S [Hm] 9.8 24,0 24,0 47,8 47,8 83,8 83,8 212,4 414,9
(ctans 8.8)

Brynka

Ceusiue non A wm] 25,0 33,2 33,2 42,0 42,0 71,7 71,7 119,7 190,0
HArpyskom

Moagyns

ConpoTUBNEHMS W% [MMS] 37,5 65,5 65,5 102,7 102,7 212,2 212,2 473,9 940,7
ceveHus

INpenen tekyyectn f [H/mm’] 480 480 480 384 384 480 480 420 420
fpenen npodnoctu | ¢ [H/mu?] 600 600 600 480 480 600 600 560 560
npu BbipbiBe

Pacueruuit M5 [Hw] 21,6 37,7 37,7 47,3 47,3 122,3 122,3 238,8 4741
M3MBQOLMI MOMEHT

TexHMUECKME XAPAKTEPUCTUKN MaTepuana

HOeranb Cranb, ¢ UWHKOBBIM MNOKPbLITUEM

XonoporHytas unu o6paboTaHHas cTarb, ¢ LMHKOBbIM nokpbitnem, EN 1SO

4042:1999
Kownyc Xonoporxytas crans 8 coots. ¢ EN 10263-2:2001

AHKepHGﬂ BTynKa

538



w WURTH

MapameTpbl ycTaHOBKM

[nametp pesbbol M6%30 | M8x30 | M8x40 | M10x30| M10x40| M12x50 | M12x80| M16x65 | M16x80| M20x80
Tny6
Ny6UHA BbICBEPIIEHHOTO ho ] 30 30 40 30 40 50 80 65 80 80
otBepCTUS
HOMMHOanblﬁ ﬂHGMeTP
BbICBEPNEHHOTO do [Mm] 8 10 10 12 12 15 15 20 20 25
oTBEepCTHS
?“"MWP pesaronost 1y < | Imml 8,45 10,45 10,45 12,5 12,5 15,5 15,5 20,55 20,55 25,55
ypa

M

omerTaamxkM P || 4 8 8 15 15 35 35 60 60 120
MOHTaXE
Ouamerp orsepcrus & &< [nm] 7 9 9 12 12 14 14 18 18 22
I'IPMKPSI'IJ'IHGMOM aeranu
Lonyerumas anuna L [m] 13 13 20 12 15 18 45 23 38 34
pe3bboBoit uactn
MutnmansHas my6una L [Mu] 7 9 9 10 1 13 13 18 18 22
3ABMHYUBAHUS
Munmanenas ronumna | [mu] 100 100 100 120 120 130 130 160 160 200
GETOHHOTO 3neMeHTa
M

whumanshoe ocesoe | [Mm] 55 60 80 100 100 120 120 150 150 160
paccrosHue
MuHnmansHoe
PAccTosHME OT KPOMKM Crin [mm] 95 95 95 115 135 165 165 200 200 260
6eToHa 10 OCK aHKepa

Bepcus ankepa 6es nneua cunei
LH

\ 1

thread

@b

539



3ABMBHOM AHKEP W-ED /S

MHcTpyKkuum no ycraHoBke

w WURTH

A) BypeHue oTeepctus

fo Vel 2

prea et
Y ¥ .

BypeHue ¢ yaapom (HD) unu nHesmarnueckoe
6ypenue (CD)

MpoceepnuTe OTBEPCTME C MOMOLLBIO YAAPHOTO METOAA
6ypenms. Ouametp Bypa u ero pabouas anmHa
onpenensioTcs AMAMETPOM M IMyBUHORM BbICBEPNIEHHOTO

oTBepCTUd Bbl6p0HHOI’0 aHkepa.

I'Ipononchﬂe ouMmuaTh oTBEPCTME, NOKA MCXOASWMM BO3AYyX
HE OYMCTUTCA OT MbINK.

3a.

B6erite BuHT B BbICBEPJIEHHOE OTBEPCTME C MOMOLLbIO MONOTKA
1N cneumanbHoro yCTaHOBOYHOTO MHCTPYMEHTA. Y6eJ1MTer,

4TO BMHT MONHOCTLIO BOMT.

3b.

3abelite KOHYC C MOMOLLBIO CMELMANBHOTO MHCTPYMEHTA.
BbicTyn yCTQHOBOUHOTO MHCTPYMEHTA AOMXKEH NOAXOAMTL MO

pasMepy OTBEPCTUIO AHKepHOTo GonTa.

3c.

30prrme C YKA3AHHBIM MOMEHTOM 3ATIXKM C MOMOLLbLIO
AMHOAMOMETPMYECKOrO Kntova.

540



w WURTH

541



3ABMBHOM AHKEP W-ED /A4

w WURTH

Hepxasetowas crans - A4 (AISI 316): M6 - M20

O6nactu npumeHeHus

MpeRpHasHaueHo pns:

BetoHa knaccos or C20/25 no C50/60, 6etoHa 6e3 TpewmH

Monxonur ansa:

BetoHa knaccos C12/15, HaTypanbHOro KaMHS C NAOTHOM

CTPYKTYpO#

Tun MmoHTOXA

MpensapurensHbin

CkBo3HoM

Ha paccrostmm (c
3azopom)

v

( € 1
y, =
Onucanne nonHomoueHHEIM PyKOBORCTBO NO OLleHKe N2/para sbinycka
opraH/na6oparopus

EBPOHEﬁCKOﬂ TeXHu4eckas

arrecTtaums

DIBt/HeMeukm# MHCTUTYT CTPOMTENLHOM

TexHukm, bepnmu

Esponetickas ampekt1ea B oTHOwWIEHMM
TexHuueckom ceptomkaumu ETAG 001
Yacrms 4

ETA02/0044 / 2016-03-01

EBPOHEﬁCKOﬂ TeXHu4eckas

arrecraums

DIBt/HeMeukm# MHCTUTYT CTPOMTENLHOM
TexHMKK, bepnun

ETAG 001 Yacrs 6

ETA-05/0120 / 2017-02-14

3aknioyeHue cneumanmcta o
NONYCTUMOM HATPy3Ke HA BbIPbIB

Ang NyCTOTHbIX NANUT

Kowcrpykropckoe 6topo THIELE,
Mupmasenc

21732_2 / 2017-06-26

3aknioyeHune cneumanmcta o
NONYCTUMOM HATPy3Ke HA BbIPbIB
ans nyCTOTeHbIX Moﬂeneﬂ,
NOCTPOEHHBIX NO TEXHONOMMM
COBIAX

MFPA Leipzig GmbH/®enepansHoe
BEOOMCTBO MO MCCNEeaOBAHMIO U

MCMBITAHMIO MATEPUANOB, ﬂeﬁnumr

TRO20 ; DIN EN 1992-1-2:2010-12

GS 3.2/17-249-1 / 2017-07-31

Oryer 06 oueHke OFHECTOMKOCTH

Konctpykropckoe 6topo THIELE,
Mupmaserc

EN 1363-1:2012-10 / TR 020

21741_2 / 2017-08-12

542



w WURTH

Crarnueckas Harpyska (ans orpenbHoOro aHkepa)

Bce AaHHbIE NPUMEHMUMDI, €CAN: ¢ Marepuan aHKkepa yKasaH B Tabnuue

¢ YcraHoBKdA NpousBeAeHA NpasunbHO (cm. UHcTpyKuumn TEXHUUECKMX XAPUKTEPUCTUK AHKEPHOTO
Mo ycTaHoBKe) matepuana

e OTcyTcTBYET BNUSIHME KPAEBOrO M OCEBOTO PACCTOAHUMN e Beron C 20/25, fo = 20 H/mm’

¢ TonwuHA OCHOBHOrO MATEPUANA COOTBETCTBYET e Berton € 50/60, fu = 60 H/mm>

XAapaKkTepucrukam aHkepa

Cpem-lee npenpenbHoe conpoTusneHue

M12x50 M16x65
M6x30" M8x30" M8x4 M10x40" M20x
Ouametp pesbbbl 6x30 8x30 8x40 0x40 M12x80 M16x80 0x80
Sbpexmenas mybuna |, Imm] 30 30 40 40 50 65 80
GHKEPOBKM
betoH 6e3 TpewmnH
ha ebipsis | C20/25  Neum  |[kH] 11,1 13,3 16,4 18,7 27,0 37,6 58,9
Ha cpes C20/25 |Vrym [xH] 8,5 11,6 12,1 15,9 28,6 45,0 83,7
" Uenonssosarme OFPAHMUYEHO QHKEPOBKOM CTATUYECKM HEONPEAENMUMBIX HECYLUMX SNEMEHTOB
XapakTepucTuueckoe conpoTuBneHue
M12x50 M16%65
M6x30" M8x30" M8x4 M10x40" M20x
Ouametp pesbbbl 6x30 8x30 8x40 0x40 M12x80 M16x80 0x80
> 6
bpernienan mybuna |, [mm] 30 30 40 40 50 65 80
GHKEPOBKM
BertoH 6e3 TpewmH
C20/25 | H] 8,1 8,1 9,0 12,4 17,4 25,8 35,2
Hassipe  osh60 | « 12,8 12,8 14,2 19.7 27,5 40,8 557
C20/25 |, H] 7,0 10,6 10,6 13,4 25,1 419 66,5
nacees  Fosoe0 | “ 7.0 106 10,6 13,4 25,1 41,9 66,5

1 o
! Uenonsiosatme OFPAHMYEHO OHKEPOBKOW CTATUYECKM HEONPEAENMMbIX HECYLIMX INEMEHTOB

543



w WURTH

3ABUBHOM AHKEP W-ED /A4

PacuetHoe conpotusneHue

M12x50 M16%65
1) 1) 1)
[amertp pe3bbbi M6%30 M8x30 M8x40 M10%40 M12x80 M16x80 M20x80
c] 6
bpermenan mybura | | [mm] 30 30 40 40 50 65 80
GHKEPOBKM
BeroH 6e3 TpewmH
C20/25 54 54 6,0 8,3 11,6 17,2 23,5
HQ BbIPLIB Ned [xH]
C50/60 7.5 8,5 9.5 13,1 18,3 27,2 37,1
C20/25 4,5 6,8 6,8 8,6 16,1 26,9 42,6
Ha cpes Vrd [xH]
C50/60 4,5 6,8 6,8 8,6 16,1 26,9 42,6
N VICHOHbZOBGHHe OrpaHUYeHo GHKEPOBKOIZ CTATUYECKM H P Hecyuwmx OB
2
PekomeHpyembie/nonycrumble Harpysku )
M12x50 M16%x65
Mé6x30" M8x30" M8x4 M10x40" M20x
Ouametp pesbbbl 6x30 8x30 8x40 0x40 M12x80 M16x80 0x80
Sbpexmsnas mybana || [wm] 30 30 40 40 50 65 80
GHKEPOBKM
BertoH 6e3 TpewmH
C20/25 3,8 3,8 4,3 59 8,3 12,3 16,8
HO BbIPbIB Nrec [kH]
C50/60 5,4 6,1 6,8 9.4 13,1 19,4 26,5
C20/25 3,2 4,9 4,9 6,1 11,5 19,2 30,4
Ha cpes Viec [kH]
C50/60 3,2 4,9 4,9 6,1 11,5 19,2 30,4
" Uenonssosarme OrPAHMYEHO QHKEPOBKOM CTATUYECKM HEOMPEAENMMbIX HECYLLMX BNEMEHTOB.
24 Pasp Ha np yumTbIBaET KOIPGP T 30M0Ca NPOYHOCTH Y M KOIDGUUMEHT HaReXHOCTH No BoaewicTauio yi = 1,4. KoaddrumeHT 3anaca NpouHOCTH 3BUCHT OT BUAA Pa3pyLIeHMs.

544



w WURTH

Merton npoekTupoBaHus (ynpoLeHHbIi)

YnpoLlieHHbI METOA NPOEKTUPOBAHUS B cooTBeTcTBUM ¢ EBpokonom 2 - MpoekTuposaHue 6eToHHbIX

KOHCTpYKUuMi — Yacrb 4: Ycnoeus kpenneHns aHkepa k 6etory (EN 1992-4):

e lMNpu HeobxomammocTM cnepyet yuutbiBath (AKTOPbl BO3AEWUCTBMSA, CBSI3AHHbIE € MPOUYHOCTbIO
6eTOHA, KPAEBOE U OCEBOE PACCTOSHUA U T. A.

¢ Monxonut ans rpynn aHkepos. Heo6xoaumo yuutbiBath ¢aKTOopbl BO3AEMCTBUA AN KAXKAOro
KpaeBOro u 0CEBOro paccrosHus. PacueTHbie sHaUEHMSA CONPOTUBNEHUS NPUBEAEHDI ¢ 3anacom. OHu
6yAyT HMXKe TOuUHbIX 3HaueHui B cootserctBum ¢ EN 1992-4. [ina 6onee >¢dpdekrusHoro
MCNONb3OBAHUS Mbl PEKOMEHAYEM WCMONb3OBATb 3/IEMEHT NpoeKkTupoBaHus aHkepoe Wiirth
Technical Software Il

¢ MeToa NpPOEKTUPOBAHMUA OCHOBAH HA YMPOLIEHHOM MOAXOAE U 3AK/IOUAETCS B TOM, UTO HA
oTAenbHbIE AHKEPbl HE AEMCTBYIOT PAsNNYHbIE Harpyskm (6es ncknioueHni)

¢ TpouHocTb 6eTOHA MPMU pACYETHLIX 3HAUEHUAX Harpysku cocrasnser C20/25, ecnu He ykasaHo
MHoEe

e O6ecneueHbl cyxue unm BRa>kHblie ycnosus 6ypeHuns oteepctuii, 6ypeHme ¢ yaapom

¢ Marepuan ans UroToBNEHUS AHKEPA YKA3AH B TA6NMLIE TEXHUYECKMX XAPAKTEPUCTUK

e ny6buHa aHkepoBkn hef < 40mm orpaHMueHa ANS HeCyWMX 3FEMEHTOB, CTATUYECKMU
HeonpeRenMMbIX U NOABEPIKEHHDbIX TOJNbKO YCNOBUSM BHYTPEHHETO BO3AENCTBUS

I. Harpyska Ha BbipbIB

OkoHuaTenbHbIM PAc4yeTHbIM CONPOTMBNEHMEM HATPY3KE HA BbIPbIB 4BIE€TCA HOMMEHbLUEE 3HaYeHne 13 cnenyrowmx BMOooB

PO3pYLIEHUM:
1. PaspyweHue cranm Nias
2. PaspyweHue npm BbipbiBe Nrap = NRap X fon

3. Paspywenve 6erona npym  Npae = NRac X fon X for X foy X foxa X foxz X foy
UCMbITAHUU METOAOM OTpbiBaA CO
cKanbiBaAHUEM aHkepa

4, Puspymel-me 6eToHa npu NRd,sp = Ni(?)d,sp X fb,N X fsx,sp X fsy,sp X fcx,l,sp Xfcx,z,sp X fcy,sp X fh
pacKanbiBaAHUMU

1. PacueTHoe conpoTuBneHne NpovYHOCTU cTanm

Tabmya 1: PacuerHoe 3HayeHmue conpormsnermns cramm npM Harpyske Ha BulipsiB Ney s o1ae1sHOro aHkepa

M12x50 M16x65

[nametp pesbbbi M6x30 M8x30 M8x40 M10x40 M12x80 M16x80 M20%80
> 6

ppexmenan myGana |, [mm] 30 30 40 40 50 65 80
OHKePOBKH
P

acuemmoe Negs  |[kH] 75 12,5 12,5 15,7 26,8 44,8 71,1
COnpOTHBJ’IeHHE cranm

2. PacueTHOE CONpPOTUBNEHME NMPU BbIpbIBE
_ A0
Nrap = Npap X fon

Tabnmya 2: OcHoBHOE pacyerHoe conpoTHBIeHHe N Rdp B CIIy4ae pa3pyLeHis oM BbiPbIBE OTAEbHOIO QHKEPA

M12x50 M16%65
[uametp pe3bbbi M6x30 M8x30 M8x40 M10%40 M12x80 M16x80 M20x80
Sdperreran mybuna | Imm] 30 30 40 40 50 65 80
aHkepoBsku
Pacuetroe
conpotueneHue npu NORd,p [kH] 5,4 5,4 6,0 8,3 11,6 17,2 23,5
BbIpbIBE

545




w WURTH

3ABUBHOM AHKEP W-ED /A4

a. BnuaHue npouHoctn 6eToHa

Ta6nmya 3: BingHne npoyHocTv 6ETOHA HO COMPOTHBAEHHE PAPYIIEHUIO [IPH BbIDbIBE
KnOCCH 6eTOHO no I'IPO“IHOCTM
(EN 206:2000)

Hopmartueras npourocts

C12/15 | C16/20 | €C20/25 | €25/30 | €30/37 | C35/45 | C40/50 | C45/55 | C50/60

6
eTona Ha oxamme, e [H/mp?] 12 16 20 25 30 35 40 45 50
OnpeﬂenﬂeMOﬂ C NOMOWbO

1
MCNbITATENbHbLIX LMNMHAPOB !

Hopmarueras npourocts
6€eTOHA Ha CXaTHe,
onpenensemas ¢ NOMOLLbIO foebe  [[H/MM?] 15 20 25 30 37 45 50 55 60

ucnbiTatensHoro obpasua-kyba
2)

Qakrop BansHUs foN [-] 0,77 0,89 1,00 1,10 1,22 1,32 1,41 1,50 1,58
" npouHocTs Yepes 28 cyTok umnuHapos aMametpom 150 mm 1 seicotor 300 MMm.
% npouocts uepes 28 cyTok 06pasiiosky6oB ¢ pasmepom pebpa 150 mm

3. PacuetHoe conpoTUBNEHME paspyweHuio 6eToHa MpM MUCMBITAHUM METOAOM OTPbIBA €O
CKANbIBOHUEM AHKEPA

— 0
NRd,sp - NRd,sp X fb,N X fsx X fsy X fcx,l X fcx,z X fcy

Tabmya 4: OcHoBHOE pacyeTHoe conpoTHBaeHUue N RAPO3PYWEHMIO BETOHA PM MCTILITAHIMM METOLOM OTPbIBA CO
CKQ/IbIBAHMEM OTAE/LHOIO QHKEPQ

M12x50 M16%65
[uametp pe3bbbi M6x30 M8x30 M8x40 M10%40 M12x80 M16x80 M20x80

DddextusHas rmybuna

hef [Mm] 30 30 40 40 50 65 80
aHkepoBsku
PacuetHoe conpotuenetme
6
paspyerunio 6eToHa npu Nokd,p [kH] 5.4 54 8,3 8,3 11,6 17,2 23,5

MCNbITAHMK METOAOM OTPbLIBA CO

CcKanblBAOHMEM aHKepa

Tabnmya 5: Xapakreprcmmieckoe Kpaesoe Cq, N M OCEBOE Sc, N PACCTOIHMS

M12x50 M16%65
[nametp pesbbbl M6x30 M8x30 M8x40 M10x40 M12x80 M16x80 M20%80

DddektnHas mybuHa

het [mm] 30 30 40 40 50 65 80
AHKEepPOBKK
Xapakrepuctnueckoe ocesoe N [m] %0 90 120 120 150 195 240
paccrogaHue
Xapakrepucruueckoe
paCCTOsHME OT KPOMKM BETOHA  [cerN [mm] 45 45 60 60 75 98 120

A0 OCK aHKepa

546



w WURTH

a. Bnuauue npouHoctn 6etoHa

7-06/7/4LIG 6. BaugHme POYHOCTH 6erona Ha COrpoOTHBIIEHHE PA3PYILIEHHIO 6erona TpH UCTILITAHMM METOAOM OTPbLIBQ CO
CKaJ/lbIBAHHMEeM aHKepa

Knaccel 6etoHa no
npouroctu (EN 206:2000)
HopmarueHas npouHocts

C12/15 | C16/20 | €20/25 | €25/30 | €30/37 | €35/45 | C40/50 | C45/55 | €50/60

6 :
eTona Ha cxamme e [H/mm] 12 16 20 25 30 35 40 45 50
onpenendemas C NOMOLUbO

1
UCNLITATENbHbIX UMTMHAPOB !

Hopmatueras npouHocts
6eToHa Ha cXaTue,
onpenensemas ¢ NOMOLLbIO fek cube [H/mm?] 15 20 25 30 37 45 50 55 60
ucnbiTaTensHoro o6pasua-
ky6a 2

Qakrop BnmsHUS foN [] 0,77 0,89 1,00 1,10 1,22 1,32 1,41 1,50 1,58

R npoYHOCTh Yepes 28 cyTok umnuHapos aMametpom 150 mm u seicotor 300 MMm.

% npouHocts uepes 28 cyTok 06pasiiosky6oB ¢ pasmepom pebpa 150 mm

b. BamaHue oceBoro paccrosHus

S 1
fsx=fsy= 1+(nx(y)—1)ﬂ X <1

Scr,N nx(y)

7-06/7/4LIG 7 Bnmanme ocesoro PACCTOAHHA HQ COlMPOTHUBIIEHHNE PA3PYILLIEHHIO 6erona TpH UCMbITAHMMH METOLOM OTPbLIBQ CO
CKaJ/lbIBOHHeM aHKepa

Konuuecrso

KpenneHu

bomom | s/sen' | 0,10 | 0,15 | 020 | 025 | 030 | 035 | 040 | 045 | 050 | 055 | 060 | 065 | 070 | 075 | 070 | 0,75 | 090 | 095 | =10
[HanpasneH

fu fy | 055 | 058 | 060 063 | 065 068 | 070] 073 | 075| o078 | 080 083 085| 088 085 08| 095| 098] 1,00
fu fy | 040 | 043 | 047 | 050 | 053 | 057 | 060 063 | 067 070| 073| 077 o080 083 080 083 093] 097 ] 1,00
fu fy | 033 | 036 | 040 | 044 | 048 | 051 | 055| 059 | 063 | 066| 070 074 | o078 | 081 | 078 | 081 | 093 | 096 1,00
fufy | 028 | 032 | 036 040 | 044 | 048] 052 | 056 | 060 | 064 | 068 072 076 | 080 | 076 | 080 | 092 | 096 ] 1,00

GRS

1
! Bcerna cnenyert BbI6MPATh HOMMEHBIIEE 3HOYEHWUE MHTEPBANBHOTO PACCTOSHMS S, ECIM OHM PA3NMUAIOTCS B OAHOM pady

c. BauaHue paccrosHMsa oT KPOMKM 6€TOHA RO OCU AHKEpPd

fcx,l =0.7+03-= <1 fcx,z = ny: (1+ M) X 1 <1

Ccr,N Ccer,N 2

Tabmuya 8: BrnsHue paccrosHms or kpomku 6eToHa O OCH QHKEPA HQ COMPOTHUBIIEHNE PA3PYIIEHMIO BETOHA MPH
UCIIBITQHIMM METOLOM OTPbIBA CO CKQJIbIBAHMEM OHKEPQ

c/ean | 010 | 015 | 020 | 025 | 030 | 035 | 040 | 045 | 050 | 055 | 060 | 065 | 070 | 075 | 070 | 075 | 090 | 095 | 21,0
fox1 0731 075 0,76 | 0,78 | 0,79 | 0,81 082 084 | 085]| 087 | 088 ]| 0920 | 0,91 0,93 | 091 093 | 097 | 0,99 | 1,00

fox2

0,55| 0,58 | 060 | 063 | 065 068 | 070| 0,73 | 0,75| 0,78 | 080 | 083 | 085 | 088 | 0,85| 0,88 | 0,95| 098 | 1,00

fy

547



w WURTH

3ABMBHOW AHKEP W-ED /A4

4. PacueTHoE CONPOTUBIIEHUE CKaNbIBaHUIO 6eToHa
— 0
NRd,sp - NRd,sp X fb,N X fsx,sp X fsy,sp X fcx,l,sp X fcx,z,sp X fcy,sp X fh

He tpebyetca nposepka MCMbITAHMS CKANbIBAHWS BETOHA, €CNM BLINONHEHO XOTd Bbl OOHO U3 CNeayIOWMX YCIOBMM:
a) PaccrosHme or Kpomku 6eToHA A0 OCU AHKEPA BO BCEX HAMPABEHUAX COCTABIISET € 2 Ccr, sp ANSA
OTAENbHbIX AHKEPOB U € 2 1,2 ¢, sp ANS FPYNN AHKEPOB, d rMy6uHa 6ETOHHOIO 3/IEMEHTA COCTABASET
h 2 hmin B 060MX cnyuasx
b) HopmatusHoe conpoTuBneHmne paspyuweHunio 6eToHAa NpPU UCMBLITAHUA METOAOM OTPbIBA €O
CKANbIBAHUEM GHKEPA U PA3PYLIEHUIO MPU BbIPbLIBE PACCUMTLIBAIOT NS 6eToHa ¢ TpewmHamm,
apMarypa Bbll€P>KUBAET CUMbI PACKANbIBAHUA M OFPAHMYMUBAET WUIMPUHY TPEWUHbI A0 Wi S 0,3 mm

Ta6nmya 9: PacyerHoe conpormsnexme N Rd, sp B CIIYHQE PACKAMBIBAHMT BETOHA MPM BbIPBIBE OTAENBHOIO aHKEPA

M12x50 M16x65
[ametp pe3bbbi M6%30 M8x30 M8x40 M10%40 M12x80 M16x80 M20x80
> 6

bpermmenas mybura het [mm] 30 30 40 40 50 65 80
QHKepPOBKK
BetoH 6e3 TpewmH
P

acHetHoe conpotvenenne N  |[kH] 5,4 5,4 6,0 8,3 1,6 17,2 23,5
CKAnNbIBAHUKO 6ETOHQ

Ta6maya 10: Xapakrepucrmyeckoe paccrosHme or KpomMkm 6ETOHA [0 QHKEPQ Ceysp M MHTEPBATIBHOE PACCTOSHMUE Scrsp

M12x50 | M16x65
[uametp pe3bbbi M6x30 M8x30 M8x40 M10%40 M12x80 M16x80 M20x80
> 6

bperrmenar mybura het [mu] 30 30 40 40 50 65 80
AHKEepPOBKK
X

OPAKTEPHCTMIBCKOS OCBBO8 e |IMu] 160 190 190 270 330 400 520
POCCTOﬂHHE
Xapaktepuctnueckoe
paccTosHme OT KPOMKM GETOHA  [Cersp [Mm] 80 95 95 135 165 200 260
A0 OCKU aHKepa
M

VIHAMATEHAT TONUIMRG B [mu] 100 100 100 130 140 160 250
6eTOHHO[D anNeMeHTa

a. Bnuauue npouHoctn 6etoHa

Tabmmya 11: Bamngrme npoyHocti 6eToHa HA COMPOTHBIEHHE PA3PYLIEHMIO IPH PACKQIIBAHMM

Knaccel 6etoHa no

npossoc (EN 206:2000) C12/15 | C16/20 | €20/25 | €25/30 | €30/37 | €35/45 | C40/50 | C45/55 | €50/60

HOPMOTMBHGR npOLlHOCTb

6 ,
eTona Ha cxame fue [H/mu?] 12 16 20 25 30 35 40 45 50

OﬂpeﬂeﬂﬂeMGﬂ C NOMOLWbO

1
UCNLITATENbHbIX UMTMHAPOB !

HopmarueHas npouHocts
6eToHa Ha cxatue,
onpenensemas ¢ noMowpro | fekeube [H/mm?] 15 20 25 30 37 45 50 55 60
mcnbiTatensHoro obpasua-
ky6a 2

Qakrop BnmsHUS foN [ 0,77 0,89 1,00 1,10 1,22 1,32 1,41 1,50 1,58
R npoYHOCTh Yepes 28 cyTok umnuHapos aMametpom 150 mm u seicotor 300 MMm.
2 npouHocTs uepes 28 cytok 0bpasuos-ky6os ¢ pasmepom pebpa 150 mm

548



w WURTH

b. BamaHue oceBoro paccrosHus

Sx(y) 1
f;'x,sp = f;'y,sp =(1+ (nx(Y) - 1) x =1
Scr,sp nx(y)

7-06/7/4LIG 12: BangrHme oceBoro PACCTOIHHMA HQ CONPOTHB/IEHHE PACKATIbIBAHHIO

Konuuectso
ZP;';’:””'“ s/sen'’ | 0,10 | 0,15 | 020 | 025 | 030 | 035 | 040 | 045 | 050 | 0,55 | 0,60 | 065 | 070 | 0,75 | 070 | 0,75 [ 090 | 0,95 [ 21,0
[HanpasneHmn
2 wo sy | 0,55 | 0,58 | 0,60 | 0,63 | 065 | 068 | 070 | 073 | 0,75 | 0,78 | 0,80 | 0,83 | 0,85 | 0,88 | 0,85 | 0,88 | 0,95 | 098 | 1,00
B wo o | 0,40 | 0,43 | 0,47 | 050 | 053 | 057 | 0,60 | 063 | 067 | 070 | 0,73 | 0,77 | 080 | 0,83 | 0,80 | 0,83 | 0,93 | 097 | 1,00
4 wo e | 033 | 036 | 040 | 0,44 | 048 | 051 | 055 | 059 | 0,63 | 066 | 070 | 074 | 0,78 | 0,81 | 078 | 0,81 | 0,93 | 096 | 1,00
5 wom s | 0,28 | 032 | 036 | 040 | 044 | 048 | 052 | 0,56 | 0,60 | 064 | 068 | 0,72 | 0,76 | 0,80 | 076 | 0,80 | 0,92 | 096 | 1,00
" Beerna BbI6MPAiiTE HAMMEHbLIEE 3HAYEHWE OCEBOTO PACCTOSHWA S, €CAIM OHW PA3NMUAIOTCS B OAHOM PSRy
c. BanaHue paccrosHMsa oT KPOMKM 6€TOHA RO OCU AHKEpPd
forrsp = 0.7 +03 -2 <1 foxzsp = foysp = (1+ m) x<<1

,1, Cersp [ 4 Cer,sp 2

Tabmya 13: Bnmgnme paccroswms or kpomku 6eToHa HO OcH aHKepa

HQ COMPOTHUBIIEHNE PA3PYLIEHMUIO [TPH

QCKQ/IbIBAHMH
c/can 0,10 | 015 | 020 | 025 | 030 | 035 | 040 | 0,45 | 050 | 055 | 060 | 065 | 070 | 075 | 070 | 075 | 090 | 095 | 21,0
fox15p 073 | 075 | 076 | 078 | 079 | 081 | 082 | 084 | 085 | 087 | 0,88 | 090 | 091 | 093 | 091 | 093 | 097 | 099 | 1,00
feo2.5p

055 | 058 | 060 | 063 | 065 | 068 | 070 | 073 | 075 | 078 | 0,80 | 083 | 085 | 088 | 085 | 088 | 095 | 098 | 1,00
fCY:SP
d. BnuaHue TONMUWMHDI 6e1'0|-||-|oro NNéMeHTa

2 2

ho\7s hes + 1.5¢,\ /3
fan= <max| 1; | ———

hmin hmin
Tabmya 14: Bansrme ronwprsl 6ETOHHOIO 3MEMEHTA HA COMPOTHBEHME PA3PYIIEHMIO IPH PACKATbIBAHMM
0/ himin 1,00 1,10 1,20 1,30 1,40 1,50 1,60 1,70 1,80 1,90 2,00 2,10 2,20 2,30 2,40 2,30 2,40 2,70 2,80 |2,90
h 1,00 | 1,07 | 1103 [ 1,09 [ 1,25 | 1,31 | 1,37 | 1,42 | 1,48 | 1,53 | 1,59 | 1,64 | 169 [ 1,74 [ 1,79 | 1,74 | 1,79 | 1,94 | 1,99 |2,00

549



w WURTH

3ABUBHOM AHKEP W-ED /A4

Il. Harpys3ka Ha cpes

OkoHuatenbHbIM pacyeTHbIM CONPOTMBNEHMEM HATPY3Ke HA Cpes 4BNndeTca HaMMeHbllee 3Ha4YeHne M3 cnenytomx snos

Pa3pYLIEHUM:
1. Paspywenune cranm Vras
2. PaspyuweHue 6eToHa npu Vrae =k X Npac

MCMBITAHMM METOROM OTPBIBA CO
CKANbIBaAHMEM QHKEpPa
3. PaspyweHue kpomkm 6eToHa Veae =VRae X for X fov X fezw X fa X fn

1. PacueTtHoe conpotueneHue cpesy cranm

Ta6nmya 15: Pacyerroe sHavernme conpormmsnenms cpesy cranm Ved s OTAEIHOIO aHKepa

M12x50 M16%65
[ametp pe3bbbi M6%30 M8x30 M8x40 M10x40 M12x80 M16x80 M 20%80
DddektmpHas mybUHa aHKePOBKM het [mm] 30 30 40 40 50 65 50
PacuetHoe conpotusnetnue cranm VRd,s [Mm] 4,5 6,8 6,8 8,6 16,1 26,9 42,6

2. ConpotueneHue paspyweHuto 6eToHa NP pAacKanbIBAHUN

Vraec = kg X Ngac

Ta6nmya 16: Kosgguumenr ks 115 pacyera pacyeTHoro conpoTMBReHms paspyLIeHito npm packasiBaxHmm
6 M6x30 M8x30 M8x40 M10x40 M12x50 M16x63 M 20x80
[nametp pessbol X M12x80 M16%80

DddekTBHAs MyBUHA AHKEPOBKM hef [mm] 30 30 40 40 50 65 50

KoadduumeHt conpormenerms
paspylenmio 6eToHa npu ks [] 1,0 1,7 1,7 1,7 1,7 2,0 2,0

pPackansiBaHUM

550



w WURTH

3. ConpotueneHue paspyweHuio Kpomku 6etoHa
_ 0
Veae =Vrae X fov X fsy X feoy X fa X fu
Mposepky paspyleHns KPOMKM BETOHQ MOXHO He MPOBOAMTL ANd OTAENbHbIX AHKEPOB M IPYNN QHKEPOB C PACCTOSHUEM
OT Kpas O LEHTPA aHkepd BO BCex HanpasneHusx ¢ = max (10 he; 60 d). Ona ankepos ¢ Gonee yeM OQHOM KPOMKOM

HeO6XOﬂMMO paccymTaTh CONPOTMBNEHME AN BCEX KPOMOK. I'Ipm nposepke cnenyet MCNonb3oBATb HOAMMEHbLLEE 3HAYEHME.

Tabmya 17: Pacyerroe conpormsnerne Vo/eag ¢ B CIly4ae paspyuenms Kpomkm 6eToHa

Huametp pesbbobl M6x30 M8x30 M8x40 M10x40 M12x50 M16x65 M20x80
M12x80 M16x80

het [MMm] 30 30 40 40 50 65 80
PaccrosHue ot kpomkm o
6eToHa A0 OCK aHKepa ¢; Vrae
[mm] [kH]

6eToH 6e3 TpelmH
80 7,2 - - - -
85 7,8 - - - -
90 8,5 - - - -
95 9,2 9.4 9,7 5 .
100 9,8 10,1 10,4 - -
110 11,3 11,5 11,9 - -
120 12,7 13,0 13,4 - -
130 14,2 14,5 15,0 - -
140 15,8 16,1 16,7 17,0 -
150 17,4 17,8 18,3 18,7 -
160 19,1 19,5 20,1 20,4 -
170 20,8 21,2 21,9 22,2 23,4
180 22,6 23,0 23,7 24,1 25,3
190 24,4 24,8 25,6 26,0 27,2
200 26,2 26,7 27,5 27,9 29,3 31,2
250 36,1 36,6 37,6 38,2 39,9 42,4
300 46,8 47,5 48,8 49,4 51,5 54,5 57,3
350 58,4 59,2 60,7 61,5 63,9 67,5 70,8
400 70,8 71,7 73,4 74,4 77,2 81,2 85,0
450 83,9 85,0 86,9 87,9 91,1 95,8 100,0
500 - 98,9 101,1 102,2 105,8 111,0 115,8
550 - 113,5 115,9 117,2 121,1 126,9 132,1
600 - 128,6 131,3 132,7 137,1 143,4 149,2
650 - - - 148,9 153,7 160,5 166,8
700 - - - 165,6 170,8 178,2 185,0
750 - - - - 188,5 196,5 203,8
800 - - - - 206,7 215,3 223,2
850 - - - - 225,5 234,6 243,0
900 - - - - 244,7 254,5 263,4
950 - - - - - 274,8 284,3
1000 - - - - - 295,6 305,6
1100 - - - - - 338,6 349,7
1200 - - - - - 383,4 395,6
1300 - - - - - - 443,2
1400 - - - - - - 492,4
1500 - - - - - - 543,2

551



w WURTH

3ABUBHOM AHKEP W-ED /A4

a. BnuaHue npouHoctn 6eToHa

Tabnmya 18: Bnugrmue npodyHocry 66ToHa HA COMPOTHBIEHHE PA3PYLIEHMIO KPOMKM BETOHA
Knaccel 6etora no NpoYHOCTH
(EN 206:2000)

Hopmaruenas npourocts

C12/15 | C16/20 | €20/25 | €25/30 | €30/37 | €C35/45 | C40/50 | C45/55 | C50/60

6eToHa Ha coxarume,

fox [H/mm?] 12 16 20 25 30 35 40 45 50
onpeuenﬂeMou C NOMOLWbIO

1
UCNLITATENbHbIX UMTMHAPOB !

HOPMOTMBHGR MPOYHOCTL
6ETOHC1 HQ cxartue,

onpenensemas ¢ NOMOLLbIO fek cube [H/mm?] 15 20 25 30 37 45 50 55 60

ucnbiTatensHoro obpasua-kyba
2)

Qaktop BnusHMS foN [] 0,77

" npouHocTs Yepes 28 cyTok umnuHapos aMametpom 150 mm 1 seicotor 300 MM.
24 npouHoCTh Yepes 28 cyTok 0bpasuos-ky6os ¢ pasmepom pebpa 150 Mm

0,89

1,41

b. BamaHue oceBoro paccrosHus

B rpynnax ankepos nop HArpyskoM nepneHauKynspHO KPOMKM TOMbKO ABA BAMXKAMIIMX aHKepd, Haubonee Bamskux m

noponneanof& KPOMKe, NOABEpP>XEeHbl HATpYy3Ke. I'IpM nposepke V|CI'IOJ'Ib3yF|Te HAMMeHblIee 3HaYeHe OCEeBOro PACCTOAHMS.

S
X —

Wl

fS,V= +1SZ

(&1

Tabmya 19: Bimugrme oceBoro paccrogHisg Ha CONMpPOTHBIIEHHE PA3PYILIEHMIO KPOMKM BETOHA

s/cw”

0,50

0,60

0,70

0,80

0,90

1,00

1,20

1,40

1,60

1,80

2,00

2,20

2,40

2,60

2,80

2,60

2,80

fov

117

1,20

1,23

1,27

1,30

1,33

1,40

1,47

1,53

1,60

1,67

1,73

1,80

1,87

1,93

1,87

1,93

[ - -
"Beerna BbI6MPAiiTE HAOMMEHBLIEE 3HAYEHWME MHTEPBANLHOTO PACCTOSHMS $ M3 BCEX PACCTOSHMI B PSAE, PACMONOXEHHOM BnXKe K KPOMKE.

c. BanaHue paccrosHMsa oT KPOMKM 6€TOHA RO OCU AHKEpPd

B rpynnax aHkepoB nog HArpyskoM nepneHaMKynspHO KPOMKM TOMbKO [BA BRMXAMWMX aHKepa, Hanbonee BMKMX

noponneanoﬁ KPOMKe, NOABEpP>XEeHbl HArpYy3Ke. I'IpM nposepke MCI'IOJ'IbByl:ﬁe HAMMeHblIee 3HaYeHEe OCEeBOro PACCTOAHMS.
1.5¢;

Tabmya 20: Bansrme paccrogHms or kpomku 6ETOHA O OCH QHKEPA HA COMPOTHBIIEHME PA3PYIIEHMIO KPOMKH 6ETOHA

= <1+ 1CZ)(07+03
fcz,V_ 2 361 . .

c/cr

1

1,1

1,2

1,3

1,4

1,5

fey

0,75

0,80

0,85

0,90

0,95

1,00

1 -
! Paccrosmue no BTOPOM KPOMKM: C1 < C2

552



w WURTH

d. BanaHue HanpasneHUs HArpysku

1
fa = sin a2 =2
cos?ay + (Tv)

Tabmaya 21: Bansrme Hanpasnews Harpysku HA COMPOTHBICHNE PA3PYLIEHHIO KPOMKM BETOHA

a 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

fav 1,00 1,01 1,05 1,11 1,20 1,34 1,51 1,72 1,92 2,00

1 o " o
! Mpu @ 2 P0° MOXHO He Y4WTBIBATE HATPY3KY HO CPE3, AEMCTBYIOLLYIO B HAMPABNEHMM OT KPOMKM, O TOMLKO HATPY3KY, AEMCTBYIOLLYIO NAPANIENsHO KPOMKE.

e. Bnnanue TonuwmHbl 6eTOHHOrO a3nemeHTa

1
fay = (%Cl) ’

Tabmya 22: Bansrme tonwprsl 6ETOHHOIO 3MEMEHTA HQ COMPOTHBIEHME PA3PYILIEHIIO BETOHA MPH PACKALIBAHMM
h/er 0,1 0,2 03 0,4 0,5 0,6 07 0.8 0,9 1,0 1,1 1.2 13 14 | 21,50

foy 0,26 0,37 0,45 0,52 0,58 0,63 0,68 0,73 0,77 0,82 0,86 0,89 0,93 0,97 1,00

Bepudukaums KOHCTPyKUMMN

NEeg = PacuetHoe 3HaueHMe HArpysku Ha BbIPLIB, AEMCTBYIOLLEM HO AHKep
Veq = PacuetHoe 3HaueHme Harpysku Ha cpes, OEMCTBYIOLEN HO AHKEP

Bup paspywenus Mpoeepka
Non 2 Von2
() st <
. Paspywenue cranm Ngq Vra
Kpenexa ]

Ecnu NEd 7 VEd OTNIMYAKOTCA ANg OTAENbHbIX QHKEPOB B rpynne, HeO6XOD,V|MO

NPOBEPUTb B3BAMMOLAEMNCTBUE AN BCEX OHKEPOB.

15 15
Nga Vea 1
Nga,i Vrai)
unu
2 Hpyrve paspyiienms Ngq n Vea <12
Nga,i VRa,i

Tne Ned/Nrdi < 11 Ved/Vrdi < 1

HonxHo 6bims npuHaTo Hanbonbwee 3HaveHre Ned/Nrdi v Ved/Vrd; ans

PO3MMYHbIX BUOOB PA3PYLIEHMM.

1
' 31a nposepka He TpeByetcs B Cnyuae HArpy3KkM HA CPE3 C MCMONb3OBAHWUEM NNEYA PhIYAra

553



w WURTH

3ABUBHOM AHKEP W-ED /A4

MexaHunueckre XapakTepucTmkmu

M12x50| M16x65

Muamerp pesb6i M6%30 | M8x30 | M8x40 |M10x40 M20x80M16x65 M16%80 M20x80
M12x80( M16x80

BuHT

Ceuenue non Harpyskoit | As [MMZ] 20,1 36,6 58,0 84,3 156,7 244,8 84,3 156,7 156,7 244,8

M

ORYTIb CONPOTABEHMA | \n/ ) | 12,7 31,2 623| 1091| 2766| 5402| 1091| 2766| 2766| 5402

ceyeHuns

P 5 Wb i

CCHETHBM MBTVDAIOWAN | 010 e [Hm] 6,9 16,9 33,6 58,9 149,3 291,7 31,4 79.7 79.7 155,6

MmomeHT (A4-70)

P 5 Wb i

CHETHEI MBIVIOAIOLMM |\ 10 [Hm] 9,2 22,5 448 785| 199, 388,9 39,3 99,6 99,6| 1945

momeHT (A4-80)

Brynka

Ceuenue nog Harpyskoit | A [MMZ] 23,7 30,1 38,3 71,7 119,7 190,0 71,7 119,7 119,7 190,0

Monyn conporvenenys |\, ] 35,5 59,1 932| 2122| 4739| 9407| 2122| 4739| 4739| 9407

cevyeHus

Mpenen Tekyyectu f [H/mm’] 640 640 600 450 450 450 480 420 420 420

fpenen npodsoctu mpn | ¢ [H/mm?] 800 800 750 700 700 700 600 560 560 560

BblprBE

Pacuersit uruGarout M4 [Hwm] 27,3 45,4 67,1 1146 2559| 5080| 1223| 2388| 2388| 4741

MOMEHT

TexHMUECKME XAPAKTEPUCTUKU MaTepuana

Cranb ¢ BbICOKOW KOPPO3UOHHOW CTOMKOCTbIO

H A4
Hetanb ep>kaselollas cTasnb HCR

Hepxxaeetowas crans, 1.4401, 1.4404, 1.4571,

AHKepHail 1 4362 EN 10088:2005. knace npoutocn 70, s Hepxxasetowas crans, 1.4529, 1.4565, EN 10088:2005,

BTynKa ) ' ENISO 3566 20'] 0 P ! Knacc npounoctu 70, & coots. ¢ EN ISO 3506:2010
COOTB. C :

Konyc Hepxasetowas cranb, 1.4401, 1.4404, 1.4571, 1.4362, EN 10088:2005

554



w WURTH

MapameTpbl ycTaHOBKM

[nametp pesbbol M6%30 | M8x30 | M8x40 | M10x40 | M12x50| M12x80 | M16x65| M16x80 | M20x80| M20x80
Tny6una

BLICBEPNEHHOTO ho [mm] 30 30 40 40 50 80 65 80 80 80
otBepCTUS

HomuHansHbi mamerp

BbICBEPNEHHOTO do [Mm] 8 10 10 12 15 15 20 20 25 25
OTBSPCTMH
Ouamerp pesa 6ypa | den < [mu] 8,45 10,45 10,45 12,5 15,5 155  2055| 2055| 2555| 2555
Mometrt 3ataxku npu Tou < [Hwm] 4 8 8 15 35 35 60 60 120 120
MOHTOXEe
fuaverp oreeperne | | [mu] 7 9 9 12 14 14 18 18 22 22
I'IPMKPSI'IJ'IHGMOM aetanu
Lonycrmas anuna L [mu] 13 13 20 15 18 45 23 38 34 34
peab6oaom yactm
MunumansHas rmy6una
Ldymin [mm] 7 9 9 1 13 13 18 18 22 22

3ABMHYMNBAHUS
M

VHMMAnERAT TONWMRA | | Imm] 100 100 100 130 140 140 160 160 250 250
6eTOHHOrO ANeMeHTa
M

vHmmaneroe ocesoe | Imm] 50 60 80 100 120 120 150 150 160 160
PGCCTOHHMG
MurumansHoe
paccTosHMe OT KPOMKM | Cmin [Mm] 80 95 95 135 165 165 200 200 260 260

6eToHa N0 OCH aHKepa

Bepcusa aHkepa 6e3 nneua cumbl
LH

Bepcus ankepa ¢ nneyom cunbl Tun BND

LH

thread
db

555



3ABMBHOM AHKEP W-ED /A4

MHcTpyKkuum no ycraHoBke

w WURTH

A) BypeHue oTeepctus

BypeHue ¢ ynapom (HD) unu nHeemarnueckoe
6ypenue (CD)

lMpocsepnuTe oTBEPCTME C NOMOLLBIO YAQPHOTO METOAA
6ypehus. Ouametp 6ypa 1 ero pabouas anmHa
onpepensioTcs AMAMETPOM M MyBMHOM NPOCBEpNEeHHOro

oTBEepPCTMS Bbl6p0HHOrO aHkepa.

I'Ipononxaﬁre npounulaTb OTBEPCTHUE, MOKA MCXOASLLMM

BO30YX HE OYUCTUTCA OT MbINKU.

3a.

B6erite BuHT B BbICBEPNIEHHOE OTBEPCTME C MOMOLLbLIO MONOTKA
Mnn CneunanbHoOro yCTaHOBOYHOTO MHCTPYMEHTA. Y6eﬂMTer,
YTO BMHT MOMHOCTbIO BOMT.

3b.

3abelite KOHYC C MOMOLLBIO CNIELIMANBHOTO MHCTPYMEHTA.
BbicTyn ycTGHOBOUHOTO MHCTPYMEHTA AOMXEH NOAXOAMTL MO
pasMepy OTBEPCTHIO AHKEPHOTO BonTa.

3c.

30prTMTe C YKA3AHHbIM MOMEHTOM 3ATAXKKM C NMOMOLLbIO

OMHAMOMETPUYECKOTO Kitova.

556



